

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴到多云有时有阵雨或雷雨 最高23℃,最低14℃

明天: 多云 最高17℃,最低11℃

2024年3月25日 星期一

农历甲辰年二月十六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22681 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 《习近平关于金融工作论述摘编》 出版发行

■ 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从战略全局出发,加强对金 融工作的全面领导和统筹谋划,推动金融事业发展取得新的重大成就,积极探索新时 代金融发展规律,不断加深对中国特色社会主义金融本质的认识,不断推进金融实践 创新、理论创新、制度创新,逐步走出一条中国特色金融发展之路

■《习近平关于金融工作论述摘编》分10个专题,共计324段论述,摘自习近平 同志2012年11月至2024年2月期间的报告、讲话、说明、演讲等120多篇重要文献。 其中部分论述是第一次公开发表

据新华社北京3月24日电 >>>详见新民网www.xinmin.cn

跨国企业"掌门人"密集来沪,考察在华业务,会见合作伙伴,抢抓市场先机

"我希望一年能来中国四次。"坐在位于上海的亚太区总部会议室 里,昕诺飞全球首席执行官洪岸礼(Eric Rondolat)以"无比丝滑"形容 他的免签入境,喜悦之情溢于言表。几天之后,朗盛集团CEO及管理 董事会主席常牧天(Matthias Zachert)从德国飞到上海,出现在朗盛亚 太区应用开发中心三周年庆典上。2021年,他以远程连线的方式,宣

布该中心的成立,如今带着"加倍的快乐"见证了一批创新成果。

在开放的春风中拥抱中国市场。除了昕诺飞和朗盛,苹果、星巴 克、雀巢、葛兰素史克、拜耳、美敦力等一批全球跨国公司掌门人近期先 后来到上海。他们考察在华业务,会见合作伙伴,抢抓市场先机,共享 上海高质量发展的"好春光"。

>>>详见第3版 本报记者 张钰芸 报道

上海开展"学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神"宣讲活动

# 让宣讲"潮"起来"活"起来"热"起来

>>>详见第2版



首家上海市家庭照护床位标准化试点示范单位通过验收

## 养老需求各不同

本报讯 (记者 李一能)近日, 老两门街道家庭昭护床位服务中 心标准化试点项目完成考核验收, 成为上海首家通过验收的"家床" 机构,标志着上海家庭照护床位工 作再进一步。前期标准化试点的 成果,也将被运用在上海家庭照护 床位标准化的完善与建立上。

家庭照护床位,简而言之就是 把养老院的服务延伸到居民家里, 让老人足不出户也能享受到机构 水准的高品质养老服务。上海从 2019年开始探索"家床"模式后,选 择了一批养老机构进行试点,旨在 确立行业标准,老西门街道家庭照 护床位服务中心就是其中之一。 经过3年多探索,今年3月21日,上 海市民政局组织5位专家对老西门 街道家庭照护床位服务中心标准 化试点项目进行了考核验收。专

家组听取了项目试点工作汇报,查 看了服务现场,查阅了有关材料。 经讨论认为该项目完成了标准化 试点建设的目标要求,同意通过验 收。老西门街道家庭照护床位服 务中心也正式成为上海市首家家 庭照护床位标准化试点示范单位。

服务中心负责人王海水告诉记 者,"家床"服务标准化建立并非易 事,原先以为家庭照护床位就是将

养老院服务"照搬"到居民家中,但 事立则不然。冼择"家床"服务养老 的市民大多有着许多个性化的需 求,与强调标准化的机构养老大相 径庭,最终整个业务流程都进行了 重新设计,确定了以"养老管家"为 核心的服务体系,以满足老人各类 养老需求。"我们也希望将前期探索 的结果进行分享,为上海尽快建立 '家床'服务行业标准提供助力。"



## 把论文写在乡村 把成果留给农民

金山虾类科技小院 助力养殖产业振兴

>>>详见第4版



## 用音乐描绘 地域风土人情

"上海之春"为全国各地 文艺作品搭建大舞台

>>>详见第10版



### 摔坏限量行李箱 竟然只按公斤赔

乘客质疑吉祥航空 赔偿标准是否合理

郑女士乘坐吉祥航空的航班返 回上海,限量版的行李箱在托运过 程中被摔得"面目全非",但航空公 司只能"按公斤赔偿500元"

>>>详见第8版